	
	Зороастрийская духовная традиция является возможно древнейшим из результативных путей Просветления на Земле. Она возникла на просторах нынешней России ещё в эпоху каменного века. Непосредственное общение с Творцом, его ангелами, монотеизм, устремление к эволюционному росту - это основа духовного творчества Зороастрийцев. Через Матрицу первого созданного Творцом и воплощённого духовного человека Гайо-Марета высшие знания и умения передавались его потомкам. Все древние изобретения и усовершенствования арийской культуры были подарены Духовными существами, помогающими человеческому совершенствованию. Блистательный правитель-жрец Йима, был одним из сохранителей человечества, когда по велению Творца вывел племена на Юг, от пришедшего Великого оледенения, пришедшего на 10-8 тыс. до н.э. Заратуштра был первый исторический пророк на Земле, живший в период конца каменного века в Прикаспийском районе. Древние тексты Авесты, полученные из небесных Сфер и впервые записанные им, имеют не меньшую актуальность для мира и сегодня. Считается, что Заратуштра живым ушел в небесный мир, то есть достиг Просветлённого состояния. Традиция знала периоды величайшего расцвета, когда 7-4 вв. до н.э. большая половина человечества была Зороастрийцами. 

	А также времена упадка, когда Родина Зороастризма перестала существовать и немногие оставшиеся в живых носители знания уплыли на новую Родину, в Индию. Сегодня и вы можете приобщиться к этой уникальной и сокровенной странице жизни Земли. Приняв настройку космических каналов и наставления по практике от потомственного зороастрийского учителя, Эрвада д.ф.н. Рамияра Первеза Каранджии. Сегодняшняя практика Зороастризма позволит вам легко очищать свои тонкие тела от вредных влияний, окружать себя невидимой защитой тонких энергий. Вы сможете разрушать колдовские и магические воздействия, изгонять сущности, применять обширные знания для лечения различных болезней и успешного существования в обществе, привлечения здоровья и успеха. Огненные ритуалы Зороастризма позволят вашему духу закалиться в горниле Света и быстро достигнуть просветленного состояния.
Всего на сегодняшний момент обучение духовной традиции происходит в 5 ступеней, которые символически названы по пяти уровням развития души. По завершению пятой ступени, вы получите звание Магистр Зороастрийской духовной традиции и право на обучение согласно линии Учителя. 

	
	



	СТУПЕНЬ. ХАВАНИ
1. ПЕРЕДАЧА ГЛАВНЫХ ЗОРОАСТРИЙСКИХ МАНТР.
2. ПРАКТИКА СЕМИ ПРИНЦИПОВ.
3. НАСТРОЙКА КАНАЛА АХУРА МАЗДА (ВХОЖДЕНИЕ В БОЖЕСТВЕННОЕ ПРИСУТСТВИЕ)
Для очищения и укрепления энергетики, здоровья.
		На первом этапе вам предстоит знакомство с традицией, её основными идеями и историей. 
Вы получите первую передачу Силы – главные мантры - мощное оружие Света и Добра. Для наработки каждую мантру читают утром по 21 разу в течение 40 дней. При прерывании, начитку проводят заново. 
После наработки мантр постоянная начитка их приведёт к быстрым и красивым изменениям в вашей жизни. Вы измените себя и своё окружение. Постоянная помощь духовных существ принесёт вам удачу и радость в жизнь.
Передается практика 7-ми принципов для сотрудничества со стихиями Вселенной. 
Практика Ахура Мазда Накопление личной божественной энергии (кхварена). Проводится для индивидуального набора и восполнения божественной энергии. Не проводить на сеансах.
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	На первой конференции: Video
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	СТУПЕНЬ. РАПИТВИНА

НАСТРОЙКА КАНАЛА МИТРА

	КАНАЛА ТИШТРИЯ
КАНАЛА АНАХИТА
Для гармонизации здоровья и психики, для усиления энергопотенциала и социальной активности.
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	Вы продолжите знакомиться с духовной традицией Зороастрийцев. Вы сможете сотрудничать непосредственно с Духовными Существами, совершенствовать свои качества и уплотнять энергии Духовного мира вокруг вас. Вы сможете помогать себе и другим людям при лечении болезней и для изгнания сущностей. 
АНАХИТА. Лечение женских болезней, болезней обмена веществ, при болезнях крови, артритах тромбофлебитах, сердечных заболеваниях, стабилизация кровяного давления, для зачатия, очищения мужского семени, для беременных, лёгкие роды, для кормящих матерей. 
МИТРА. Для дружелюбия и справедливости, для увеличения силы и уверенности, для воинов, для усиления энергетического потенциала, защиты от темных сил, на выполнение обещаний, договоров, разных дел, помогает при искреннем обращении и вере. Митра – Один из древнейших духовных покровителей человечества. В христианской, иудейской и мусульманской традициях его имя переводится, как Архангел Михаил/Мафусаил. 
ТИШТРИЯ. Лечение глазных заболеваний: катаракта, глаукома, близорукость и дальнозоркость, улучшает голос, помогает наладить общение с другими людьми, добавляет уверенности в себе.

	
	Пояснение особенностей: Video




	СТУПЕНЬ. УЗАИРИНА
НАСТРОЙКА КАНАЛА ХАОМА
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	НАСТРОЙКА КАНАЛА АРЬЯМАН


Лечебно-оздоровительные каналы
		ХАОМА - духовное существо – покровитель индо-ирано-европейской общности, даритель нескольких благ, особенно крепкого здоровья, долгой жизни, рождения здоровых и гениальных детей. Он царствует над целебными травами и растениями, нужными для лечения и поддержания хорошего здоровья. 
Хаома – покровитель целителей и врачей. Его энергия используется при изготовлении лекарств и медицинских препаратов. Практика Хаомы предотвращения болезни, защищает человека от неожиданной смерти. Изгоняет примитивных духов, фантомы, элементарные сущности (не демонов).
Хаома в истории известен с периода каменного века, и упоминался в связи с такими историческими персонажами, как Вивангхат (Вивасвант)- отец Йимы и один из 12 Адитьев – божеств древнейшего календаря-зодиака. Будучи вдохновленным и освященным силой Хаомы Виванггхат родил сына - Блистательного Йиму. Хаома покровительствовал таким арийским персонажам как Трита, Асрата, Поурушаспа - отец Заратуштры. 
АРЬЯМАН. Один из главных покровителей и создателей человека, один из древнейших духовных существ. Он – главный помощник Амешаспента Ардибехешта (Аша Вахишта). Он главный целитель среди духовных существ. Он управляет дружбой, браком, родственными связями в обществе и гармонией между людьми. Торжественные ритуалы ему проводятся при свадьбах. Он также поддерживает крепкое здоровье и помогает целительству. 




	СТУПЕНЬ. АИВИШРУТХРЕМА
НАСТРОЙКА КАНАЛОВ ВАНАНТ И СРАОШ
Для защиты от сущностей, разрушения колдовства.
	ВАНАНТ. Духовное существо, по имени его названа яркая звезда Вега в созвездии Лиры. Вместе с другими 3-мя яркими звездами является управителем направлений небес. Ванант – Юг. Ванант известен людям с древнейших времен человечества и описан в Авесте. В сборнике Кордех Авеста имеется специальная молитва Ванант Яшт. В ней он описан как один из мощнейших духовных воинов Творца - победитель против любого колдовства, приворотов, заговоров, черной магии, а также против злых духов, демонических, существ и даже против самого духа зла ангра маиню. Ванант относится к высшему уровню Язатов духовного мира Творца. Он бессмертен и не ограничен временем и пространством, то есть имеет универсальный вселенский характер. Призывать его можно в любое время дня и ночи. Без необходимости не вызывать, только для защиты, на разрушение колдовства и наказание колдунов, для изгнания сущностей. Его помощники - Духовные существа (так же и Звезды) Сатавайса -Запад, Хафторинг – Север, которые не работают отдельно, а всегда помогают Вананту. 
СРАОШ. Перевод - "слушание, вдохновение, интуиция" на авесте и на санскрите. Сраоша осуществляет контроль над вдохновением, интуицией. Известен с доисторических времён, как посланец Творца Ахура Мазды и его ближайший помощник - администратор в духовной иерархии. В период до последнего оледенения во время Пешдадской династии, он покровительствовал людям, учил их, помогал им и выполнял поручения Ахура Мазды. Сраоша также тану-мантра "тело Мантры" - Божественного Слова. Он первый пропел волшебные песни пяти Гатх в духовном мире, проявленные и записанные через пророка Заратуштру. 
Его силы против зла в особенности помогают для изгнания бесов, демонических существ, разумных злых сущностей, и самого духа зла ангра маинью. Помогают освобождать скованные злом тела желания и привидения темных людей. 
Он упоминается как «салар идаман» - "руководитель созданий". Ахура Мазда, утвердивший власть Сраоша, поручил ему руководство материальным миром. Ему дана задача защиты созданий мира днем и еще сильнее ночью. Он упоминается как «кхваррех кхвадай» - "обладающий Славой Ахура Мазды". В Христианстве и Исламе называется Архангелом Гавриилом / Джебраилом. 
Важная функция Сраоша - защитник душ в жизни и после смерти. Когда душа оставляет тело, ее состояние походит на состояние новорожденного. Сраош, как один из божественных судей заботится о душах в течение трех дней и ночей, до посмертного Суда. Он сопровождает душу через Мост Чинвад (В Авесте Чинват парату, в Коране - Аль Сират). Сраоша получает больше любви и преданности от людей, чем любые другие божественные существа. 
После окончания наработки четвертой ступени и до получения пятой ступени не менее 1 года. 

	СТУПЕНЬ. УШХАХИН
Только для Посвященных.
		После завершения будет присвоено звание Магистра Духовной традиции и право на обучение согласно линии.
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